
платье suits me fine
от Anna & Heidi Pickles

Размеры
XS (S) M (L) XL (XXL)

Измерения, в разложенном состоянии:
Ширина под проймами (в области груди): 41 (44) 49 (56) 61 (66) см
Длина: 99 (103) 107 (111) 115 (119) см

Пряжа
Pickles Tweedy (100% шерсть, 160 м/100 г)
600 (700) 800 (900) 1000 (1100) г

Спицы
40 и 80 см круговые и чулочные спицы, размером 5.5 мм

Плотность вязания для 10 см
Лицевой гладью : 15 п. / 20 рядов
Резинкой: 18 п. / 20 рядов

Оставайтесь стильными, но в тепле, этой зимой!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



Сокращения:
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц. (убавка с наклоном вправо, 1 п. убавлена)
изн. = изнаночная лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона ИС = изнаночная сторона
М = маркер

ОиП = обернуть и повернуть: ОиП лиц. ряд. перевести нить вперёд перед работой, снять след. п. как 
изн. на правую спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть 
вязание; ОиП изн. ряд перевести нить за работу, снять след. п. как изн. на правую спицу, перевести нить
вперёд, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, повернуть вязание

П1 = прибавить 1 п. из протяжки, как П1Л
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и
провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1Ли = прибавить 1 изн. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, 
и провязать её изн. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Пи = прибавить 1 изн. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и
провязать её изн. за перед. стенку п.

ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (убавка с наклоном влево, 
1 п. убавлена)
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Инструкции
В дополнение к базовым техникам нужно знать вязание укороченных рядов методом «обернуть и 
повернуть». Платье вяжется сверху вниз с плечевыми прибавками. Затем поднимаются петли рукавов,
окаты которых формируются укороченными рядами. Также поднимаются петли для вязания 
воротника.

Набрать 36 п. Повесить маркер (М) после 2 первых п. и перед 2 последними п. Вязать:

Ряд 1: *Изн. до 1 п. перед М. П1Ли, 2 изн., П1Ли* Повторить между * и *. Изн. до конца ряда. 
Набрать 1 новую п. в конце ряда.
Ряд 2: *Лиц. до 1 п. перед М. П1П, 2 лиц., П1Л* Повторять между * и *. Лиц. до конца ряда. 
Набрать 1 новую п. в конце ряда. = 10 п. прибавлено.

Повторить ряды 1 и 2 всего 4 раза, но в последнем повторе, во 2-м ряду, набрать 21 новую п. вместо 1 п. 
и соединить работу в круг.р. На спицах 96 п.

Продолжайте прибавления на М так же, как во 2-м ряду (= прибавляя по 4 п. в каждом ряду) в след. (2) 6
(7) 8 (9) круг.р. = 96 (104) 120 (124) 128 (132) п. (для размера XS больше не делать прибавки) 

Нить отрезать и разделить работу на две части, по центру между маркерами = 48 (52) 60 (62) 64 (66) п. 
для каждой части. 

Передняя часть
Вязать лицевой гладью. В начале и конце первого ряда набрать по 1 новой петле = 50 (54) 62 (64) 66 (68) 
п. для передней части. Продолжать вязание до 20 (22) 23 (25) 27 (29) см, измеряя по центру переда.

Формирование пройм: Набрать по 1 п. в конце каждого ряда, всего 1 (1) 1 (4) 4 (7) раз(а) с каждой 
стороны. Затем набрать по 3 п. в конце каждого ряда 1 (1) 1 (1) 2 (2) раз(а) с каждой стороны. = 58 (62) 
70 (78) 86 (94) п. 

Оставить петли на запасной спице или на бросовой пряже, пока вы вяжете спинку.

Спинка
Вязать лицевой гладью. В начале и конце первого ряда набрать по 1 новой петле = 50 (54) 62 (64) 66 (68) 
п. для передней части. Продолжать вязание до 24 (26) 27 (29) 31 (33) см, измеряя по центру переда.

Формирование пройм: Набрать по 1 п. в конце каждого ряда, всего 1 (1) 1 (4) 4 (7) раз(а) с каждой 
стороны. Затем набрать по 3 п. в конце каждого ряда 1 (1) 1 (1) 2 (2) раз(а) с каждой стороны. = 58 (62) 
70 (78) 86 (94) п.

Проверьте, чтобы высота пройм была как у передней части.

Тело
У вас должно быть 116 (124) 140 (156) 172 (188) п. переда и спинки. Поместите их на одни и те же 
круговые спицы и продолжайте вязание по кругу, пока изделие не будет иметь длину 38 (39) 40 (41) 42 
(43) см по центру спинки. 

Провязать 1 круг.р. изнаночными, равномерно убавив 2 (1) 2 (-) 1 (2) п. = 114 (123) 138 (156) 171 (186) п. 
В след. круг.р. вязать: *3 лиц., П1*. Повторять между * и * до конца круг.р.

У вас должно получиться 152 (164) 184 (208) 228 (248) п. Продолжать вязание до длины платья 71 (74) 
77 (80) 83 (86) см, измеряя по центру спинки. 

Провязать 1 круг.р. изнаночными, равномерно убавив 2 (2) 1 (1) 0 (2) п. = 150 (162) 183 (207) 228 (246) п.
В след. круг.р. вязать: *3 лиц., П1*. Повторять между * и * до конца круг.р. У вас должно получиться 200
(216) 244 (276) 304 (328) п. Вязать 19 (20) 20 (21) 21 (21) см от последнего ряда изнаночными. 

Далее вязать 9 (9) 10 (10) 11 (12) см резинкой 3 лиц., 1 изн. Закрыть петли
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Рукава
Начиная с верхней части плеча, поднять и провязать лицевыми 52 (56) 60 (64) 70 (76) п. вокруг проймы. 
Теперь вы снова в верхней точке рукава. 1 лиц., ОиП. 2 изн., ОиП. 3 лиц., ОиП. 4 изн, ОиП. Теперь вы 
освоили технику присоединения рукава к телу (если вы не знакомы с укороченными рядами, вы можете 
посмотреть видео, например, на YouTube).

Продолжать вязание укороченными рядами поворачивая, каждый раз, на 1 п. дальше, пока не останется 
только 2 п. в нижней части проймы. Далее начать вязание по кругу. С этого момента круг.р. начинается 
между этими 2 п.

*1 круг.р. лицевыми, круг.р. с убавками (см. ниже).*
Повторять между * и * пока не выполните 1 (2) 3 (4) 5 (6) круг.р. с убавками = 50 (52) 54 (56) 60 (64) п.

Круг.р. с убавками: 1 лиц, 2 вм.лиц. Лиц. до 3-х последних п. круг.р., ссл, 1 лиц.

Продолжать вязание лицевой гладью, делая убавки через каждые 5 (7) 5 (5) 4 (3) см, всего 3 (2) 3 (4) 6 
(7) раз(а).

На спицах 44 (48) 48 (48) 48 (52) п. Вязать лиц. гладью без убавок до 25 (26) 27 (28) 29 (30) см от 
проймы. Далее вязать 7 см резинкой 3 лиц., 1 изн. Закрыть петли.

Горловина
Поднять и провязать лицевыми 68 (68) 68 (68) 72 (72) п. вокруг края горловины и вязать 15 см резинкой 
3 лиц., 1 изн. Сложить и присоединить край к внутренней стороне горловины, поднимая петли и 
провязывая их вместе с п. на спицах, одновременно закрывая их.

Или закрыть петли и пришить закрытый край к началу горловины с ИС, используя гобеленовую иглу. 
Вплести все концы нитей.
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